

UNIVERSIDAD NACIONAL HERMILIO VALDIZÁN-HUÁNUCO FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN



Al Servicio de la Sociedad con una Educación de Calidad

RESOLUCIÓN Nº 1381-2023-UNHEVAL-FCE/D

Cayhuayna, 02 de junio de 2023

CONSIDERANDO:

Que con Resolución Nº 077-2020-UNHEVAL-CEU, de fecha 11/12/20 recibida vía correo electrónico se proclama y acredita a partir del 14 de diciembre de 2020 hasta el 13 de diciembre de 2024, como Decano de la Facultad de Ciencias de la Educación al Dr. Ciro Angel LAZO SALCEDO;

Que mediante Oficio N° 035-2023 D/EPCHSYG-FCE-UNHEVAL, de fecha 24/05/23, del Raúl Aliaga Camarena Director de la Escuela Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas, solicita aprobación del Plan de Actividades extracurriculares 2023 a fin de dar cumplimiento al estándar 21 "Actividades Extracurriculares" del modelo de acreditación del Sineace:

Estando dentro de las atribuciones conferidas al Decano de la Facultad de Ciencias de la Educación, en concordancia con la Ley Universitaria N° 30220 y el Estatuto de la UNHEVAL;

SE RESUELVE:

- **1°** APROBAR el Plan de Actividades Extracurriculares 2023 de la Escuela Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas de la Facultad de Ciencias de la Educación, por lo expuesto en los considerandos de la presente Resolución.
- 2° DAR A CONOCER la presente Resolución a los órganos correspondientes.

Registrese, Comuniquese y Archivese.

Dr. Ciro Angel Lazo Salcedo DECANO

Distribución: Interesados/Archivo



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 1 de 16

PLAN DE ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES DE LA CARRERA PROFESIONAL DE CIENCIAS HISTÓRICO SOCIALES Y GEOGRÁFICAS

Elaborado por:	Revisado por:	Aprobado por:
Geresay		
Mg. Teresa Guerra Carhuapoma PRESIDENTE DE LA COMISIÓN		

Cayhuayna, 12 de mayo del 2023



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 2 de 16

	CONTROL DE CAMBIOS										
FECHA	DESCRIPCIÓN DEL CAMBIO O ACTUALIZACIÓN	VERSIÓN	RESPONSABLE								



PLAN DE ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES DE LA CARRERA

Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 3 de 16

CONTENIDO

1.	PRESENT ACIÓN	4
2.	OBJET IVO	5
	OBJETIVO GENERAL 5 OBJETIVOS ESPECÍFICOS 5	
3.	ALC ANCE	5
4.	BASE LEGAL	5
5.	RESPONSABLE DEL PROGRAMA	6
6.	MECANISMOS DE APOYO PARA LAS ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES	6
7.	ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES	8
8.	ESTRATEGIAS PARA SENSIBILIZAR LAS ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES	8
9.	MATRIZ DE ARTICULACIÓN	9
10.	DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES	.13
11.	RECURSOS DEL PROGRAMA	.16
12.	DIFUSIÓN DEL PROGRAMA	.16
13	RESULTADOS ESPERADOS	17



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 4 de 16

1. PRESENTACIÓN

Las actividades extracurriculares no son parte del plan de estudios de la Carrera Profesional y pueden tener cierta estructura y propósito formativo que vaya más allá de la socialización del estudiante. Asimismo, dichas actividades según su naturaleza y finalidad favorecen diversas áreas como la sensibilidad y creatividad en las actividades artísticas; talleres como los deportivos, desarrollan el dominio del esquema corporal y mejoran las habilidades psicomotrices de los estudiantes. Participar en voluntariados impactan favorablemente en el desarrollo de habilidades blandas de los estudiantes porque los hace vivenciar situaciones que conllevan y desarrollan la sensibilidad y Responsabilidad Social.

Por ello para la Universidad Nacional Hermilio Valdizán el desarrollo de las actividades extracurriculares institucionales se gestiona a través de las Unidades de Talleres Deportivos y Culturales dependientes de la Dirección de Bienestar Universitario, con el propósito de fortalecer las capacidades culturales y deportivas en beneficio de la comunidad universitaria, con el fin de mejorar la calidad de vida de sus miembros.

Teniendo como lineamientos al estándar 21. ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES del Modelo de Acreditación para Programas de Estudios de Educación Superior Universitaria de SINEACE, establece que "el programa de estudios promueve y evalúa la participación de estudiantes en actividades extracurriculares que contribuyan en su formación".

La Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas considera que las actividades extracurriculares son un elemento muy importante en el ámbito universitario por cuanto contribuyen a la formación integral del estudiante y generen atractiva vida universitaria, no están considerados en el plan de estudios y se puede llevar a cabo de manera complementaria. Haciendo mención que estas no exigen como un requisito para graduarse, sino únicamente porque disfrutan de ellas, ya que la organización y realización de este tipo de actividades extracurriculares conlleva un aprendizaje y experiencia para nuestros estudiantes que en su desempeño profesional propiciaran este tipo actividades en sus centros laborales. Por lo que la Carrera Profesional promueve el desarrollo de las actividades extracurriculares teniendo en cuenta las expectativas, gustos e intereses de los estudiantes pues, en la medida en que estos se vean satisfechos, será más probable lograr una participación amplia y motivada. Dichas actividades acentúan las potencialidades del estudiante

"Queda Prohibida la reproducción total o parcial de este documento sin previa autorización de la Universidad Nacional Hermili o Valdizán"



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 5 de 16

Por lo tanto, en base a los argumentos descritos anteriormente, la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas viene trabajando con la sensibilización de las actividades extracurriculares, la participación de los estudiantes en dichas actividades y la evaluación en la satisfacción con respecto a dichas actividades con el fin de lograr una adecuada formación en sus estudiantes.

2. OBJETIVO

2.1 OBJETIVO GENERAL

Con el propósito de brindar una formación integral, la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas debe identificar actividades extracurriculares que fortalezcan en los estudiantes las competencias del perfil de egreso.

2.2 OBJETIVOS ESPECÍFICOS

- Definir estrategias para la participación de los estudiantes en las actividades extracurriculares.
- Definir actividades extracurriculares que contribuyen al logro del perfil de egreso.
- Realizar el sustento técnico de las actividades extracurriculares identificadas.
- Identificar que actividades extracurriculares se corresponden con las de bienestar y con las de Responsabilidad Social.
- Mantener registros de participación de los estudiantes y satisfacción en relación con ellas.

3. ALCANCE

El alcance del presente plan son todos los estudiantes de primero a quinto año de la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas.

4. BASE LEGAL

- Ley N° 30220, Ley Universitaria.
- Modelo Educativo de la Universidad Nacional Hermilio Valdizán aprobado con Resolución Consejo Universitario N° 2909-2017-UNHEVAL con fecha diciembre de 2017.



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 6 de 16

 Estatuto de la Universidad Nacional Hermilio Valdizán de Huánuco aprobado con Resolución Asamblea Universitaria N° 0006-2022-UNHEVAL con fecha 20 de julio de 2022 y sus modificaciones.

- Reglamento de Estudios 2022 de la Universidad Nacional Hermilio Valdizán de Huánuco aprobado con Resolución Consejo Universitario N° 0733-2022-UNHEVAL con fecha 07 de marzo de 2022.
- Reglamento del Docente Valdizano 2022 de la Universidad Nacional Hermilio Valdizán de Huánuco aprobado con Resolución Consejo Universitario N° 0581-2023-UNHEVAL con fecha 06 de marzo de 2023.
- Modelo de Acreditación de Programas de Estudio de Educación Superior Universitaria del SINEACE.

5. RESPONSABLE DEL PROGRAMA

Son responsables de monitorear la ejecución del programa, la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas. La ejecución de dicho plan se llevará a cabo por la Comisión de Bienestar.

6. MECANISMOS DE APOYO PARA LAS ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES

La Unidad de Talleres Culturales es un órgano dependiente de la Dirección de Bienestar Universitario y su funcionamiento está autorizado según la Resolución N° 0619-2016-UNHEVAL-CU de fecha 02 de noviembre de 2016, dicha unidad se pone a disposición de los estudiantes de la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas, con el fin de otorgar espacios para la expresión artística y cultural.

- Para el logro de las actividades extracurriculares se identifica como primer medio de ejecución a los espacios que tiene la Universidad para la expresión artística, de modo que los estudiantes se acerquen a dicha Unidad para la realización de dichas actividades. Las actividades artísticas que brinda la Dirección de Bienestar Universitario son:
 - Teatro
 - Música

[&]quot;Queda Prohibida la reproducción total o parcial de este documento sin previa autorización de la Universidad Nacional Hermili o Valdizán"



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 7 de 16

- Danza
- Oratoria
- Dibujo y pintura
- La Unidad de Talleres Culturales también se encarga de la organización de actividades que fomenten la participación en la Universidad, coordinando con la Carrera Profesional para hacer partícipe a todos sus estudiantes, por lo cual se identifica como segundo medio de ejecución el desarrollo de actividades que ayude a la socialización del estudiante en las competencias necesarias para su desarrollo. Las actividades culturales que brinda la Dirección de Bienestar Universitario son:
 - Paseos campestres
 - Tuna
 - Fiesta de cachimbos
 - Concurso de alfombras
 - Voz Valdizana
 - Concurso de Miss
 - Pasacalles

Hoy con la promulgación de leyes en apoyo al deporte, la Dirección de Bienestar universitario se ve en la obligación de masificar más el deporte en la Universidad. Las actividades deportivas que brinda la Dirección de Bienestar Universitario a través de su Unidad de Talleres Deportivos y PRODAC son:

- Fútbol
- Futsal
- Básquet
- Vóley
- Tae kwon do
- Ajedrez
- Atletismo
- Campeonato Inter facultades
- Campeonato Inter cachimbos



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 8 de 16

7. ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES

Las actividades extracurriculares a las que acceden los estudiantes pueden surgir tanto desde la Universidad, como desde la misma Carrera Profesional. La Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales desarrollará las siguientes actividades extracurriculares que ayuden en la formación profesional del estudiante y al logro del perfil de egreso:

- Actividades sociales y académicas de acuerdo a cultura organizacional de la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas.
- Actividades sociales programadas por el aniversario de la Facultad de Ciencias de la Educación.
- Actividades artísticas, culturales y deportivas programados por la Dirección de Bienestar Universitario.
- Actividades programadas por la Dirección de Proyección Social y Extensión Universitaria

8. ESTRATEGIAS PARA SENSIBILIZAR LAS ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES

La carrera profesional de Ciencias Histórico Sociales y geográficas considera pertinente para que los estudiantes se involucren en el desarrollo de actividades extracurriculares las siguientes estrategias:

- Socializar con los docentes tutores el plan de actividades extracurriculares 2023.
- Sensibilizar a los estudiantes de la importancia de la participación en las actividades extracurriculares programadas.
- Comprometer al estudiante su participación mediante llamado de asistencia por cada actividad.
- Difundir el plan de actividades extracurriculares 2023 en la página web de la carrera profesional.
- Informar por los medios de difusión como grupos de WhatsApp y periódico mural las actividades programadas por la Dirección de Bienestar Universitario y la Dirección de Proyección Social y Extensión Universitaria.



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 9 de 16

9. MATRIZ DE ALINEAMIENTO

Matriz de alineamiento de las actividades extracurriculares con las competencias del perfil de egreso:

CUADRO N° 01

ACTIVIDAD EXTRACURRICULAR (1)	COMPETENCIAS DEL PERFIL DE EGRESO ALI NEADO (2)	SUSTENTO TÉCNICO (3)	CRITERIOS E INSTRUMENTOS (4)
Ceremonia de recepción de ingresantes - cachimbos 2023.	Practica agógicaIdentidad y conciencia nacional	Los estudiantes se encargan de la organización bajo la guía de los docentes estableciendo actividades académicas, deportivas y recreativas. Dichas actividades son parte de la labor del docente en las instituciones educativas.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Campeonato deportivo recepción de cachimbos Inter facultades.	■ Practica agógica	Los estudiantes se encargan de la organización de los deportes entendiendo a la educación es un todo integral y en la práctica profesional docente se encargarán de realizar lo mismo.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Ceremonia del día del maestro 2023.	Practica agógicaIdentidad y conciencia nacional	Los estudiantes se encargan de la organización académicas en conmemoración de una fecha importante para la especialidad. Dichas actividades son parte de la labor del docente en las instituciones educativas.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto

"Queda Prohibida la reproducción total o parcial de este documento sin previa autorización de la Universidad Nacional Hermili o Valdizán"



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 10 de 16

Actividades sociales por el aniversario de la Facultad.	 Practica agógica Identidad y conciencia nacional Gestión ambiental 	Los estudiantes se encargan de la organización bajo la guía de los docentes estableciendo actividades académicas, deportivas y recreativas, se fortalece la organización y la participación de actividades que se realiza en toda institución educativa.	formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria). Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Aniversario de Huánuco (Dia de la identidad huanuqueña).	■ Identidad y conciencia nacional	La revalorización de la identidad y la conciencia histórica está presente en la profesión por lo que los estudiantes deben buscar las estrategias adecuadas para difundir lo propio.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Olimpiadas por el día de la Juventud.	■ Practica agógica	Los estudiantes se encargan de la organización de los deportes entendiendo a la educación es un todo integral y en la práctica profesional docente se encargarán de realizar lo mismo.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Día de la Juventud (Acto académico).	Practica agógicaIdentidad y conciencia nacional	Los estudiantes se encargan de la organización bajo la guía de los docentes estableciendo actividades académicas, deportivas y recreativas. Dichas actividades son parte de la	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto)



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 11 de 16

		labor del docente en las instituciones educativas.	formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Día de la Juventud (evento de confraternidad).	Practica agógicaIdentidad y conciencia nacional	Los estudiantes se encargan de la organización bajo la guía de los docentes estableciendo actividades académicas, deportivas y recreativas. Dichas actividades son parte de la labor del docente en las instituciones educativas.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Recepción al Señor de Burgos.	■ Identidad y conciencia nacional	Parte de la identidad es el manejo de la ideología y la religión por lo que la participación debe ser en el sentido del valor cultural de tradiciones de la población.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Día de la alimentación saludable.	Practica agógicaGestión ambiental	La promoción de la alimentación y revalorización de alimentos propios que se producen en el contexto es importante como un indicador importante del desarrollo sostenible.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Concurso de danza inter-Carreras Profesionales de la UNHEVAL.	Identidad y conciencia nacional	La revalorización de la identidad y la conciencia histórica está presente en la profesión por lo que los estudiantes deben buscar las estrategias adecuadas para difundir lo propio.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto)



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 12 de 16

			formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Desfile por 59 aniversario de la UNHEVAL y el 137 Natalicio Hermilio Valdizán.	Practica agógicaIdentidad y conciencia nacional	La organización y ejecución de las actividades cívicas e institucionales es otra parte importante en la formación del docente ya que se hará lo mismo en sus centros de labores y ello también hace que se desarrolle la identidad y la conciencia nacional.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).
Despedida de la promoción 2023.	 Practica agógica Identidad y conciencia nacional 	Los estudiantes se encargan de la organización bajo la guía de los docentes estableciendo actividades académicas, deportivas y recreativas. Dichas actividades son parte de la labor del docente en las instituciones educativas.	 Participación de los estudiantes. Registro de participación. Criterios propios establecidos por cada proyecto formativo (entendiendo que cada proyecto formativo tiene una planificación sustentada en la libre practica de la catedra universitaria).

INDICACIONES PARA EL CUADRO Nº 01:

- (1) Se registra la actividad extracurricular identificada.
- (2) La actividad extracurricular definida debe estar alineado a las competencias del perfil de egreso de la carrera profesional.
- (3) Las actividades que hayan sido identificadas como pertinentes para dicho propósito deben contar con sustento técnico (el tecnicismo del porqué se eligió)
- (4) Se registra los criterios e instrumentos que permiten medir el aporte al fortalecimiento de dichas competencias.



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 13 de 16

10. DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES

CUADRO N° 02

								MES	ES DE	TRAE	BAJO			
ACTIVIDADES	RECURSOS DIDÁCTICOS	INDICADORES	NDICADORES META RESPONSABLE	MARZO	ABRIL	MAYO	OINNC	JULIO	AGOSTO	SETIEMBRE	OCTUBRE	NOVIEMBRE	DICIEMBRE	
Ceremonia de recepción de ingresantes - cachimbos 2023	 Registro de asistencia. Programa. Parlante y micrófono. Bocaditos y bebidas. Marco con temática para fotos. 	% de estudiantes que participaron	100%	Junta directiva del 5to año. Docentes tutores.			x							
Campeonato deportivo recepción de cachimbos interfacultades.	- Registro de asistencia. - Pelota de vóley y futbol. - Uniforme deportivo.	% de estudiantes que participaron	100%	Estudiantes. Docentes tutores.				х						
Ceremonia por del día del maestro 2023.	 Registro de asistencia. Parlante y micrófono. Bocaditos y bebidas. Marco con temática para fotos. Tarjetas de invitación. Regalos/ presentes para los docentes. 	% de estudiantes que participaron	80%	Junta directiva del 5to año.					x					
Actividades sociales por el aniversario de la Facultad.	Registro de asistencia. Programa. Parlante y micrófono.	% de estudiantes que participaron	100%	Estudiantes. Docentes tutores.					х					



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 14 de 16

Aniversario de Huánuco (Dia de la identidad huanuqueña).	- Registro de asistencia. - Disfraz.	% de estudiantes que participaron	80%	Estudiantes. Docentes tutores.			х				
Olimpiadas por el día de la Juventud.	Registro de asistencia.Pelota de vóley y futbol.Uniforme deportivo.	% de estudiantes que participaron	100%	Estudiantes. Docentes tutores.				X			
Día de la Juventud (Acto académico).	 Registro de asistencia. Cuaderno de apuntes. Programa. Parlante y micrófono. 	% de estudiantes que participaron	100%	Junta directiva del 5to año. Docentes tutores.				X			
Día de la Juventud (evento de confraternidad).	 Registro de asistencia Programa Parlante y micrófono Bocaditos y bebidas Marco con temática para fotos. 	% de estudiantes que participaron	100%	Junta directiva del 5to año. Docentes tutores.				Х			
Recepción al Señor de Burgos.	- Registro de asistencia.	% de estudiantes que participaron	100%	Estudiantes Docentes tutores					х		
Día de la alimentación saludable.	- Registro de asistencia.	% de estudiantes que participaron		Docentes tutores					X		
Concurso de danza inter- Carreras Profesionales de la UNHEVAL.	 Disfraz. Banderola de la carrera profesional. Globos, picapica, y pompones. 	% de estudiantes que participaron	100%	Docentes tutores						X	
Desfile por 59 aniversario de la UNHEVAL y el 137 Natalicio Hermilio Valdizán.	 Registro de asistencia. Banderola de la carrera profesional. 	% de estudiantes que participaron	100%	Docentes tutores						х	



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 15 de 16

Despedida de la promoción 2023.	- Registro de asistencia. - Recordatorios.	% de estudiantes del 5to año que participaron	100%	Estudiantes. Docentes tutores.										X	
------------------------------------	---	---	------	-----------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---	--



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 16 de 16

11. RECURSOS DEL PROGRAMA

Los recursos que necesita la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas para la ejecución del programa son:

CUADRO Nº 03

RECURSOS HUMANOS	RECURSOS TECNOLÓGICOS	RECURSOS MATERIALES
Decano	PC	Afiches
Director del Departamento Académico	PC	Afiches
Director de la Carrera Profesional	PC, aulas híbridas	Libro de Actas
Coordinador de Bienestar	Proyector, micrófono, parlantes, celular, cámara.	Afiches, volantes, póster digital.
Docentes	Laptop, PC.	Registro de asistencia
Junta directiva del 5to año	Laptop, USB.	Papel bond, lapiceros, materiales de decoración.
Estudiantes	Celular, USB.	Libreta de apuntes, lapiceros

12. DIFUSIÓN DEL PROGRAMA

A fin de informar a los estudiantes de la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas con respecto al desarrollo de las actividades extracurriculares en el 2023, el presente plan se difundirá a través de los siguientes medios:

- Publicación en la página web de la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas.
- Publicación en las instalaciones de la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas
 - Colocar afiches en el periódico mural.
- Sesiones de socialización
 - Reunión con los docentes tutores para para incentivar la participación de los estudiantes en las actividades extracurriculares.

"Queda Prohibida la reproducción total o parcial de este documento sin previa autorización de la Universidad Nacional Hermili o Valdizán"



Código: PA-A6-01

Versión: V.1.0

Página: 17 de 16

- Uso de redes sociales
 - WhatsApp
 - Facebook
- Plataformas virtuales que se emplean para dar clases
 - Cisco Webex

13. RESULTADOS ESPERADOS

Lo que pretende conseguir la Carrera Profesional de Ciencias Histórico Sociales y Geográficas con el desarrollo de este plan es la participación continua de sus estudiantes en actividades extracurriculares definidas por su Carrera.

CUADRO N° 04

N°	Año de estudios	narticinan en a		% de participación
01	Primer año	64	64	100%
02	Segundo año	12	12	100%
03	Tercer año	15	15	100%
04	Cuarto año	24	24	100%
05	Quinto año	16	16	100%